
                                       Найрідніша в світі людина


   Найдороща в світі людина - це мама. Вона завжди поруч своєї дитини. Хто знає , скільки болю і любові може умістити у себе материнське серце! Адже , коли дитина хворіє, мама завжди лікує, і, навіть, хворіє разом з нею.  Матері супроводжують нас усе життя.

   Моя мама трудиться повсякчас. Але ми не бачимо скільки роботи і добра вона може зробити. Я поважаю її роботу. Мама домогосподарка, і кухарка , ігарна господиня. Якщо я деколи буваю неправа, мама ніколи мене не лає, а м’яко вказує на помилки і підказує , як їх можна виправити.

   Моя мама добра, ласкава, лагідна і найгарніша у світі людина. Мої друзі ставляться до неї шанобливо. Вона дуже гостинна і добре знайома із усіма дівчатами, з якими я дружу. Я знаю, моя мама найкраща в світі,  і я її дуже люблю, а вона любить мене. Адже для матері її дитина  найкраща у світі.
   Бережімо завжди  наших мам! 
                                             Учениця 7 класу – Куштан Вікторії
 

                                     Берегиня сімейного тепла

  Сімейне тепло - це підтримка один одного в сім'ї, любов та взаєморозумі-ння. Для цього потрібні великі зусилля. І як не дивно моїй мамі все це вдається.
    Моя мама працює  в лікарні медичною сестрою, допосмагає хворим. Тому в неї мало часу, щоб займатися хатніми справами. Через це в нашій родині звикли допомагати один одному. 
      Моя матуся чудова жінка, до неї можна прийти зі своїми проблемами , і вона не буде охати і ахати , а просто вислухає та допоможе. Мама добра , сильна та спокійна. Але вона не тому є найкращою, а просто тому, що вона - наша мама: найдорожча і найрідніша. 
    Моїй мамі тридцять три роки. Вона добре виглядає та слідкує за собою. Найбільше мені подобається її жовтяве волосся та смарагдові очі. Я дуже люблю свою маму, вона для  мене  найкраща  подруга. Я завжди розповідаю їй всі свої таємниці.
                                                         Учениця  7 класу –Ковбаско Ангеліни






Берегиня рідного дому

   Рідний дім - це місце, де ти народився, де ти виріс. Але кожна людина сприймає це поняття по-різному, кожен якось інакше, ніж інший. Для мене рідний дім там, де моя мама.
    Моя мама найкраща в світі. У неї дуже гарне ім'я - Віта. Вона домогосподарка. Це її робота, але не потрібно нікуди йти, і ніхто не платить тобі за це заробітну платню.  З самого ранку моя мама вже працює:  робить  сніданок, збирає нас в школу. Домогосподаркоєю бути важко, адже в будинку і  на подвір'ї завжди має бути чисто й охайно, оскільки вдома нікого немає - це все має робити мама. Таку щоденну працю ніхто не помічає.
       Всі говорять, що я зовні дуже схожа на тата,  а всередині - на маму. Доброта у неї безмежна. Навіть, коли вона злиться , ніколи не лається і не кричить. Мама дуже доброзичлива і завжди знаходить спільну мову з усіма людьми. Їй чужі грубість і зарозумілість.
     Моя мама дуже гарна. Це не тільки моя думка, так говорять всі. Вона висока і їй це дуже личить. У неї ясні очі зеленого кольору і дуже красиві риси обличчя. Волосся завжди доглянуте і укладене в акуратну зачіску.
    У кожної дитини є своя мама, а у кого немає, я думаю, що вони дуже сумують. Матуся –це твій найближчий друг, якому ти можеш довіряти, розповідати свої таємниці   і бути впевненою у тому, що про них ніхто не дізнається.
                                         Учениця  7 класу – Сарканич Каміли




